

Obavezan podatak

(naziv prijavitelja)

Obavezan podatak

(sjedište)

Obavezan podatak

(OIB)

GRAD KOPRIVNICA
UPRAVNI ODJEL ZA FINACIJE,
GOSPODARSTVO I EUROPSKE POSLOVE

I. IZJAVA O KORIŠTENIM POTPORAMA MALE VRIJEDNOSTI

Izjavljujem da sam do sada u promatranom razdoblju u posljednje tri fiskalne godine:

(obavezno označiti)

- a) koristio/la **državne i/ili gradske potpore** male vrijednosti.
b) nisam koristio/la **državne i/ili gradske potpore** male vrijednosti.

Ako je odgovor a) obavezno ispuniti sljedeću tabelu:

DATUM dobivanja potpore male vrijednosti	IZNOS dobivene potpore (u EUR)	NAZIV TIJELA koje je dodijelilo potporu male vrijednosti	NAZIV PROGRAMA na temelju kojeg je odobrena potpora male vrijednosti
_____ 2022.	Upisati iznos dobivene potpore za svaku godinu	Upisati naziv tijela koje je dodijelilo potporu za svaku godinu	Upisati naziv programa za svaku godinu
_____ 2023.			
_____ 2024.			

U slučaju kada je podnositelj/ica prijave koristio/la u tijeku jedne godine više potpora male vrijednosti, potrebno je posebno za svaku dobivenu potporu navesti podatke u tabeli.

Napomena: Obrazac 2. Izjava o primljenim potporama male vrijednosti dostavlja se za svako partnersko i povezano poduzeće koji čine „jednog poduzetnik“.

II. IZJAVA O POZNAVANJU PROPISA O DRŽAVNIM POTPORAMA

Ovom izjavom pod materijalnom i kaznenom odgovornošću izjavljujem da sam upoznat/a s važećim propisima koji reguliraju područje državnih i potpora male vrijednosti (Zakon o državnim potporama „Narodne novine“ broj 47/14 i 69/17).

Slijedom navedenog, neopozivo izjavljujem da ću, u slučaju da tijelo nadležno u prvom stupnju za povrat potpora danih ili korištenih protivno propisima utvrdi da koristim potpore koje su protivne propisima te naloži njihov povrat, vratiti Gradu Koprivnici ukupan iznos potpore koja je proglašen nedopuštenim, zajedno sa zateznim kamatama propisanim zakonodavstvom o državnim potporama, i to od datuma korištenja iznosa proglašenog nedopuštenom potporom pa do datuma njegova povrata Gradu Koprivnici.

III. IZJAVA O PODACIMA U PRIJAVI I KORIŠTENJU OSOBNIH PODATAKA

Pod materijalnom i kaznenom odgovornošću izjavljujem da su podaci koje sam upisao u obrazac prijave na Javni poziv za dodjelu nepovratnih subvencija, potpuni i istiniti. Također sam suglasan/na i stavljam na raspolaganje sve podatke uključujući i osobne podatke navedene u ovoj izjavi i svim priložima koje podnosim uz prijavu za dobivanje subvencije, u svrhu njihovog prikupljanja, obrade i korištenja te javnog objavljivanja istih, kao i njihovog daljnjeg prenošenja na treće osobe sukladno navedenim propisima o državnim i potporama male vrijednosti.

U Koprivnici, upisati datum 2024.

Potpis ovlaštene osobe:

Staviti potpis

M.P.

PODACI O PODNOSITELJU PRIJAVE	
PUNI NAZIV	Obavezno popuniti
ADRESA I SJEDIŠTE	Obavezno popuniti
OIB	Obavezno popuniti

Pod materijalnom i kaznenom odgovornošću, radi potvrđivanja ispunjavanja uvjeta Javnog poziva za Program dodjele potpore male vrijednosti subjektima malog gospodarstva na području Grada Koprivnice za 2024. godinu, (dalje u tekstu: Javni poziv), dajemo izjavu:

- kojom izjavljujemo da smo subjekt malog gospodarstva sukladno Preporuci Europske komisije 2003/361/EC od 6. svibnja 2003. godine te sukladno odredbi članka 3. stavka 4. Priloga I. Uredbe Komisije (EU) br. 651/2014 od 17. lipnja 2014. o ocjenjivanju određenih kategorija potpora spojivima s unutarnjim tržištem u primjeni članaka 107. i 108. Ugovora (Tekst značajan za EGP) i da druge pravne ili fizičke osobe koje ne udovoljavaju kriterijima za stjecanje statusa subjekta malog gospodarstva nisu, pojedinačno ili zajednički, vlasnici više od 25% udjela temeljnog kapitala niti imaju pravo odlučivanja u našem poslovanju;
- kojom izjavljujemo da imamo podmirene sve obveze prema zaposlenicima po bilo kojoj osnovi;
- kojom izjavljujemo da pojedinačni vlasnici i povezani subjekti s Podnositeljem prijave imaju u cijelosti opravdane i namjenski iskorištene dodijeljene potpore male vrijednosti;
- kojom izjavljujemo da nismo za istu namjenu i za iste aktivnosti dobili bespovratna sredstva male vrijednosti iz drugih programa u okviru nacionalnog proračuna i drugih javnih izvora, javnih fondova Europske unije i izvan Europske unije.

Svojim potpisom potvrđujemo da su podaci u ovoj Izjavi potpuni i istiniti te da smo upoznati s pravnim posljedicama kaznene odgovornosti za davanje netočnih podataka.

U slučaju promjene bilo kojeg od gore navedenih podataka, promijenjenih ili novih okolnosti, obvezujemo se odmah po nastupu istih pisanim putem izvijestiti Grad Koprivnicu.

PODACI O VLASNIČKOJ STRUKTURI PODNOSITELJA PRIJAVE

VLASNIČKA STRUKTURA PODNOSITELJA PRIJAVE (popunjavaju svi Podnositelji prijave)					
Red.br.	Vlasnici Podnositelja	Spol (ako se radi o fizičkoj)	Adresa i sjedište	OIB	% vlasništva /
1	Ime i prezime vlasnika / naziv tvrtke vlasnika	Označiti: M <input type="checkbox"/> Ž <input type="checkbox"/>	Upisati adresu i sjedište	Upisati OIB	Upisati postotak
2		M <input type="checkbox"/> Ž <input type="checkbox"/>			
3		M <input type="checkbox"/> Ž <input type="checkbox"/>			

NAPOMENA: U kolonu *Vlasnici Podnositelj prijave* potrebno je upisati naziv pravne osobe/obrta ili ime i prezime fizičke osobe koja ima vlasnički udio/glasačka prava u Podnositelju prijave s 25% ili više. Ako Podnositelj prijave ima puno malih dioničara koji ukupno imaju manje od 5% vlasničkih udjela, isti se mogu navesti zbirno.

PODACI O PARTNERSKIM I POVEZANIM SUBJEKTIMA S PODNOSITELJEM PRIJAVE

1. POSTOTAK UDJELA U VLASNIŠTVU ILI PRAVU ODLUČIVANJA <u>PODNOSITELJA PRIJAVE</u> U DRUGIM PRAVNIM SUBJEKTIMA				
Naziv Podnositelja prijave	OIB	UDJELI U DRUGIM PRAVNIM OSOBAMA		
		Naziv pravnog subjekta	OIB	% vlasništva / glasačkog prava
(Ne popunjava se ukoliko podnositelj prijave nema udjele u drugim pravnim osobama)				

1.1. VLASNIČKA STRUKTURA PRAVNOG SUBJEKTA U VLASNIŠTVU PODNOSITELJA PRIJAVE (popunjavaju samo pravne osobe)						
R.br.	Naziv pravnog subjekta u vlasništvu Podnositelja prijave	OIB	VLASNIČKA STRUKTURA			
			Ime i prezime/naziv pravne osobe	Adresa i sjedište	OIB	% vlasništva / glasačkog prava
1	(Ne popunjava se ukoliko nema subjekta u vlasništvu)					
2						
3						

**2. POSTOTAK UDJELA U VLASNIŠTVU ILI PRAVU ODLUČIVANJA POJEDINAČNIH VLASNIKA
PODNOŠITELJA PRIJAVE U DRUGIM PRAVNIM SUBJEKTIMA/ OBRTIMA**

R.br.	Vlasnici Podnositelja prijave (ime i prezime/naziv pravnog subjekt)	OIB	UDJELI U DRUGIM PRAVNIM OSOBAMA/OBRTIMA		
			Naziv pravnog subjekta/obrta	OIB	% vlasništva / glasačkog prava
1	(Ne popunjava se ukoliko vlasnik podnositelja prijave nema vlasništvo u drugim subjektima)				
2					
3					

2.1. VLASNIČKA STRUKTURA POJEDINAČNIH VLASNIKA PODNOŠITELJA PRIJAVE

R.br.	Vlasnici Podnositelja prijave (naziv pravnog subjekta)	OIB	VLASNIČKA STRUKTURA			
			Ime i prezime/naziv pravne osobe	Adresa i sjedište	OIB	% vlasništva / glasačkog prava
1	Ne popunjava se ukoliko nema pojedinačnih vlasnika podnositelja prijave					
2						
3						

U Koprivnici, upisati datum 2024. godine

Osoba ovlaštena za zastupanje:

upisati

(funkcija, ime i prezime)

upisati

(naziv Podnositelja prijave)

vlastoručni potpis (potpis)

upisati

(Naziv prijavitelja)

upisati

(Sjedište)

upisati

(OIB)

GRAD KOPRIVNICA
Upravni odjel za financije,
gospodarstvo i europske poslove

SAMO OBRTNICI VLASNICI PAUŠALNOG OBRTA

IZJAVA

Kojom ja, upisati (ime i prezime), kao vlasnik obrta upisati (naziv obrta) pod materijalnom i kaznenom odgovornošću izjavljujem da je moj obrt u sustavu paušalnog oporezivanja te nije obvezan predavati JOPPD obrazac, već se porezi i doprinosi utvrđuju paušalno i uplaćuju sukladno zakonskim rokovima.

Slijedom navedenog, potvrđujem da kao vlasnik obrta radim u obrtu te da nisam u radnom odnosu kod drugog poslodavca.

U Koprivnici, upisati 2024.

Potpis ovlaštene osobe:

Staviti potpis

M.P.

**PRIJAVA ZA DODJELU NEPOVRATNIH SUBVENCIJA GRADA KOPRIVNICE
ZA 2024. GODINU**

A.) OSNOVNI PODACI O PRIJAVITELJU (PODUZETNIKU)		
Naziv prijavitelja (upisati puni naziv i organizacijski oblik)	(upisati puni naziv i organizacijski oblik)	
Prijava na mjeru (upisati naziv mjere)	(upisati naziv mjere)	
Sjedište i adresa prijavitelja (upisati ulicu i k.br, poštanski broj i mjesto)	(upisati ulicu i k.br, poštanski broj i mjesto)	
OIB	(upisati OIB)	
Datum osnivanja prijavitelja	(upisati)	
Telefon/mobitel	(upisati)	
E-pošta	(upisati)	
Web-stranica	stranica (upisati)	
Ime i prezime osobe ovlaštene za zastupanje - <u>potpisnika ugovora</u>	(upisati)	Broj mobitela za kontakt (upisati)
Adresa prebivališta osnivača (upisati ulicu i k.br, poštanski broj i mjesto)	(upisati ulicu i k.br, poštanski broj i mjesto)	
Mogućnost elektroničkog potpisa (Označiti)	DA	NE
Poslovna banka	Naziv banke (upisati)	IBAN HR (upisati)
Broj NKD glavne djelatnosti za koju se traži potpora (prema NKD iz 2007) naziv, oznaka sukladno obavijesti DZS o razvrstavanju posl.sub. odnosno kod obrta navedenoj kao Pretežita djelatnost (NKD 2007 NN br.58/07 i 72/07) ili jedna od djelatnosti obrta	(upisati)	
Ostvaren prihod i rashod ili primitak i izdatak u prethodnoj godini (prema podacima iz zadnjeg fin. Izvešća – N/P za obrte u sustavu paušalnog oporezivanja)	Prihodi/Primici (upisati)	(upisati)
	Rashodi/Izdaci (upisati)	(upisati)
Broj zaposlenih na dan prijave na puno radno vrijeme	(upisati)	
Prijavitelj je obveznik PDV (Označiti)	DA	NE
Prijavitelj je već bio (ili je) vlasnik ili suvlasnik drugog poslovnog subjekta (Označiti)	DA	NE
B.) OSNOVNI PODACI O AKTIVNOSTI ZA KOJU SE TRAŽI POTPORA		
Naziv aktivnosti (npr. Nabava stroja, stručno osposobljavanje za ..., uvođenje ISO certifikata, itd.)	Upisati npr: Nabava stroja, stručno osposobljavanje za ..., uvođenje ISO certifikata, itd.	

Cilj aktivnosti	Upisati koji je cilj aktivnosti npr. Nabava stroja, stručno osposobljavanje za ..., uvođenje ISO certifikata, itd.
------------------------	--

Pregled priloženih računa /troškova
 Specifikacija realiziranih prihvatljivih troškova pregled priloženih računa za aktivnosti za koje se traži potpora
 - popuniti cijelu tablicu za svaku stavku

Izdavatelj računa	Broj računa	Datum računa 2024.	Datum izvoda	Troškovi (specifikacija sukladno popisu prihvatljivih troškova navesti naziv iz računa koji su dostavljeni uz prijavu)	Ukupan iznos računa EUR (bez PDV-a).	Iznos tražene potpore po računu EUR (bez PDV-a)
1.						
2.						
3.						
4.						
5.						
A	UKUPNO PRIHVATLJIVI TROŠKOVI				upisati	
B	IZNOS TRAŽENE POTPORE				upisati	
provjera	% OD UKUPNO PRIHVATLJIVIH TROŠKOVA (B/Ax100)				Upisati % (= B iznos tražene potpore/ A ukupno prihvatljivi troškovi x 100)	

C.) OSNOVNI PODACI O FINANCIJSKOM PLANU - AKTIVNOSTI

	Izvori sredstava		Iznos
Vlastita sredstva i očekivana potpora Grada Upisuju se iznosi bez PDV-a.	Vlastita sredstva:	(<u> upisati </u> %)	<u> upisati </u> EUR
	Ukupan iznos prihvatljivih troškova	(<u> upisati </u> %)	<u> upisati </u> EUR
	Traženi iznos potpore: Sredstva Grad	(<u> upisati </u> %)	<u> upisati </u> EUR

**Odgovorna osoba-
Osoba ovlaštena
za zastupanje
potpisnik ugovora**

Osoba ovlaštena za zastupanje svojim potpisom potvrđuje da:
- isti trošak za koji je ostvareno sufinanciranje iz nekog drugog izvora nije prijavljen na ovaj javni poziv,
- su podaci navedeni u prijavi istiniti.

U Koprivnici, upisati datum 2024.

Upisati

(naziv i pečat Podnositelja prijave)

Vlasnik ili osoba ovlaštena za zastupanje
(ime i prezime)

Staviti potpis

Potpis